

Новости недели

«Здравствуй, зимушка- зима»

Со 2 декабря по 6 декабря в нашей группе вся образовательная и самостоятельная деятельность детей была организована для расширения представлений о характерных признаках зимы. Обогатили словарный запас воспитанников словами: зима, снег (холодный, белый, пушистый, мягкий), а также превращение в воду и лед.

Прививали навыки здорового образа жизни малышей. Играли в игры:

«На дворе у нас мороз», «Снежинки и льдинки», «Зайка беленький сидит».

Рисовали акварелью с солью «Снегопад», «Зайку под елочкой».

Лепили из пластилина маленьких куколок, украшали дерево (скручивали жгуты и шарики из салфеток).

В конце недели была проведена игра- ситуация: «Рассматривание узоров на окнах»

Все дети принимали активное участие.



